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Ο Νίκος Οικονομόπουλος ομολογεί την Πίστη 
του μπροστά στο κοινό του (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Ο Νίκος Οικονομόπουλος δεν δίστασε για ακόμη μια φορά να 
δηλώσει την αγάπη του για τον Χριστό, την Πατρίδα και την 
οικογένεια κατά τη διάρκεια της πρόσφατης συναυλίας του 
στην Κατερίνη.

Σε βίντεο που δημοσιεύτηκε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο γνωστός λαϊκός 
τραγουδιστής έκανε μία παύση και μίλησε στο κοινό του με λόγια βγαλμένα από 
την ψυχή του.
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Μεταξύ άλλων ανέφερε ότι η Εκκλησία είναι ο μοναδικός σταθμός στη ζωή μας 
που παρέχει τεράστια βοήθεια στον κόσμο, χωρίς να περιμένει ανταπόδοση και 
παρότρυνε τους νέους να μην πτοούνται από το σύστημα, αλλά να ομολογούν τον 
Χριστό γιατί είναι τιμή τους να είναι μέλη της Εκκλησίας.

Aυτή η δημόσια ομολογία της Ορθόδοξης Πίστης από το Νίκο Οικονομόπουλο 
μπροστά σε χιλιάδες νέους και νέες, έγινε δεκτή με χειροκροτήματα από το 
πλήθος κόσμου που έσπευσε να τον ακούσει και να συμπλεύσει μαζί του.
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«Θέλω να ξέρετε πως, επειδή πολλοί λένε ότι η Εκκλησία δεν βοηθάει, ότι απλά 
εισπράττει, παίρνει λεφτά κτλ, κτλ. Επειδή εγώ γνωρίζω, έχω επισκεφθεί πάρα 
πολλούς και έχω πάει σε πολλές μητροπόλεις, έχω γνωρίσει πολλούς αξιόλογους 
ανθρώπους, θα ήθελα να ξέρετε πως η Εκκλησία είναι ο μοναδικός σταθμός στη 
ζωή μας που βοηθά πραγματικά τους ανθρώπους. Επειδή είστε οι περισσότεροι 
νέοι άνθρωποι εδώ μέσα, να έχετε την πίστη σας, να αγαπάτε τον Χριστό, να 
ομολογείτε τον Χριστό. Όπως κάνω και εγώ και άλλοι πολλοί συνάδελφοί μου. 
Είναι τιμή μας να υπηρετούμε και την Εκκλησία και τον Χριστό και θέλω να πω – 
όπως και τις υπόλοιπες φορές – ότι η ομολογία πίστεως στις ημέρες μας είναι 
πάρα πολύ δύσκολη για πολλούς, ντρέπονται να κάνουν τον σταυρό τους, 
ντρέπονται να πουν ότι πιστεύουν. Ντρεπόμαστε να πούμε ότι είμαστε Έλληνες, 
ότι πιστεύουμε στην πατρίδα μας, στην οικογένειά μας. Κι αν πούμε, ας πούμε, 
“πατρίδα, θρησκεία, οικογένεια” κάποιοι θα μας θεωρήσουν αντιδημοκράτες, 
χουντικούς κτλ. Εγώ υποστηρίζω τη θρησκεία μου, την πίστη μου, την αγαπάω, 
την ομολογώ. Αγαπάω την πατρίδα μου και αγαπάω και την οικογένεια», ανέφερε 
χαρακτηριστικά και ευχαρίστησε όσους βρέθηκαν στην συναυλία του.


